

Consultas Realizadas

Licitación 298233 - ADQUISICION DE MEDICAMENTOS E INSUMOS PARA EL PROGRAMA DE FIBROSIS QUISTICA Y DEL RETARDO MENTAL DEL MSP Y BS

Consulta 1 - ítem 9 Salbutamol aerosol

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2015
En las EE.TT. dice: cada tres cajas debe traer una aerocámara pediátrica. CONSULTA: como es sabido este pedido tiene un costo. Al precio del Salbutamol aerosol, se debe cargar el costo? o se debe ofertar por separado? en ese caso debería de haber una columna para el aerocámara.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2015
Se aclara que se solicita por cada tres cajas de salbutamol, una aerocámara. Por lo que el costo de la aerocámara debe prorratearse entre las cajas a ser entregadas.		

Consulta 2 - ítem 10: Sulfato de Zinc.

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2015
En la EE.TT. dice: 10 mg/5ml. CONSULTA: podrían modificar de 10 mg/mL a 1mg/mL?, así como ha pedido en la LPN N° 13/2015 (véase Adenda N° 2, pág. 6, ítem 204 del llamado)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2015
Remitirse a la Adenda N° 01		

Consulta 3 - ítem 13: Tobramicina solución

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2015
FAVOR ACLARA: A modo de entender mejor: El equipo de nebulizador solicitado, es: ¿un equipo de nebulizador + 1 mascarilla N° 1, 2 y 3 por cada 14 ampollas de 300 mg/5mL?. Es correcto?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2015
Se aclara que se requiere un equipo nebulizador por cada tres cajas, a su vez cada nebulizador debe contener una mascarilla N° 01, una N° 02 y una N° 03		

Consulta 4 - CONDICIONES DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2015
En Adenda 1/2015 punto 2 Plan de Entregas - Condiciones de entrega establece solo para los items 1 y 2 y los item 3 y 17 , sin embargo no menciona cuales seran las condiciones de entrega para los demas items. CONSULTA Favor aclarar las condiciones de entrega para todos los items y no solo para los citados mas arriba.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2015
Remitirse a la Adenda N° 02		

Consulta 5 - Validez de la Oferta- LPN N° 64/2015 ID N° 298233

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2015
<p>Buenas tardes. por favor me podrian aclarar cual es el tiempo establecidos en dias de la Garantia de Oferta en la pagina N° 5 del PBC, se mencionan dos Plazos en el punto B Plazos de la subasta. 10.6 120 dias contados a partir de la fecha de apertura de la Etapa competitiva, y 10.7 150 dias contados apartir de la fecha y hora de apertura de la etapa competitiva. Aguardo aclaracion. Andrea Almiron-Licitaciones</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2015
<p>Se aclara que son plazos distintos El Plazo de Validez de la Oferta IAO 10.6 es de 120 días, plazo en el que estará vigente la oferta del oferente, el mismo es declarado en el Formulario N° 03 - Formulario de Oferta. El plazo de la Validez de la Garantía de Mantenimiento de Ofertas IAO 10.7 es de 150 días, el mismo deberá declararse mediante una Garantía que deberá ajustarse a lo establecido en el Artículo 16 de la Resolución DNCP 1408/14. Por tanto, a los efectos de la Garantía de Mantenimiento de Oferta se deberá tener en cuenta lo establecido en la IAO N° 10.7</p>		

Consulta 6 - Aclaracion Adenda N° 1-Plan de Entregas

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2015
<p>Buenas tardes. Por favor verificar en el punto N° 2-Plan de entregas. Esta escrito: Para los Items del 03 y 17. Debe decir: Para los Items del 03 al 17. Aguardo retorno a este punto. Atentamente, Andrea Almiron-Licitaciones.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2015
<p>Remitirse a la Adenda N° 02</p>		